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Posavje petperesno?
Razdelila naj bi se tudi krajevna
skupnost »Boris Kidrič«, manjše
spremembe pa še v krajevnih
skupnostih Bežigrad in Stadion

Na razširjeni seji krajevne
konference krajevne skupnosti
Posavje, ki se je bodo udeležili
tudi predstavniki krajevnih
skupnosti Stadion in »Boris Ki-
drič-, bodo 20. septembra na
osnovi več kot polletne javne
razprave, ki smo jo spremljali
tudi v nažem glasilu, predlagali
delegatom občinske skupšči-
ne, naj razpiše referendum o
razdelitvi krajevne skupnosti
na več novih.

Razprav o razdelitvi je bilo
veltko, prav toliko tudi predlo-
gov. Zadnji, prav gotovo naj-
bolj upravičen, predvideva raz-
delitev Posavja na pet delov.

Prva krajevna skupnost, ki bi
zajemala celotno sosesko

BS-3. naj bi dobila ime po naro-
dnem heroju Ivanu Kavčiču,
južno od nove obvoznice pa bo
še ena nova krajevna skupnost
- Brinje.

Severno od obvoznice bi bila
najprej enotna krajevna skup-
nost Stožice, ki bi segala od
kamniške proge preko Titove
ceste v spodnje Stožice, BS-7
bi bila Četrta, Ježica in Mala vas
pa peta krajevna skupnost.

Ob tem bo nekaj sprememb
tudi vtrehostalih bežigrajskih
krajevnlh skupnostih. Tudi kra-
jevna skupnost »Boris Kidrič«
ima že precej prebivalcev, zato
naj bi se razdelila na dve, meja
pa bi potekala po Linhartovi
cesti. Severna KS bi segala do

Dimičeve ceste, to pomeni, da
bi nove meje dobilatudi krajev-
na skupnost Stadion, ki bi se-
gala samo do Titove. Druga
sprememba je tudi v severni
meji Stadiona - to bi bila Tol-
slojeva cesta s tem, da bi hiše
ob Tolstojevi cesti pripadle KS
Brinje. Zaradi nove prometne
povezave pa bi bila popravljena
tudi južna meja - del krajevne
skupnosti Bežigrad med Jan-
ševo in novo Samovo cesto bi
po novem sodil k Stadionu.

O vseh teh predlogih bodo
sklepale krajevne konference
SZDL prizadetih krajevnih
skupnosti, končnaodločitevpa
je seveda v rokah krajanov, ki
bodo na referendumih pokaza-
li ali se z razdelitvijo in predla-
ganimi popravki strinjajoali ne.
Ce bo predlog sprejet v taki
obliki, kotsmoopisali, boimela
naša občina namesto enajst po
novem 16 krajevnih skupnosti.


